
UN MOIS D'ENQUÊTE, DEUX MOYENS DE DIFFUSION

ET 1 127 QUESTIONNAIRES PLUS TARD

VOICI LES RÉSULTATS DE L'ENQUÊTE : 

En ville
80%

En périphérie
15%

Campagne
5%

Homme
51%

Femme
49%

Oui majeur
75%

Oui mineur
20%

Non
5%

Routier
54.9%

Aérien
11%

Industriel
4.3%

Ferroviaire
8.1%

Autres
21.6%

QUI SONT LES RÉPONDANTS ? 

Enquête sur le ressenti des nuisances sonores 

Quel bruit est le plus 
gênant?

Le bruit, un sujet majeur? 

Principalement des urbains

Une représentativité 
mixte



La végétalisation de votre quartier
26.3%

La réduction des axes routiers
24.2%

La mise en place d’écrans acoustiques
21.4%

Autres
15.1%

La diminution de la fréquence des avions
6.8% La délocalisation des industries

3.4%

La diminution de la fréquence des trains
2.9%

L'installation de radars 
sonores pédagogiques

Non
75%

Oui
25%

Quelles solutions pour réduire le bruit?

Pensez-vous pouvoir agir sur votre
environnement sonore?

Et les autres alors ?
La réfection des routes (matériaux

meilleure absorption sonore)

Conclusion

Les nuisances sonores sont un enjeu majeur pour la population. 
Le bruit routier est le plus ressenti par les habitants métropolitain. Un
axe de réflexion peut d'intéresser particulièrement au bruit routier dans
le futur Plan de Prévention du Bruit dans l'Environnement. 
Les habitants ne pensent pas pouvoir agir personnellement sur leur
environnement sonore.  Ce questionnaire, par exemple, est un bon
moyen de commencer à agir et surtout à s’investir dans ces questions
de bruit. 

Ce questionnaire a permis de mettre en lumière des axes à travailler en
priorité et d’affirmer la volonté des habitants de s’investir dans ces questions
et de démontrer l’intérêt de la population pour ce sujet. Nous vous
remercions de vos nombreuses réponses.

Mais d'autres
choses ont été

évoquées :
- la prévention,

- la modification
de la voirie,

etc.


